

10万台(套)农机投入“三秋”生产

本报讯(记者 王艳彬 通讯员 宋乐) 9月15日,记者从全市“三秋”农机生产工作会议上获悉,今年我市将组织10万台(套)农业机械投入“三秋”生产,使玉米机收率达到90%以上,玉米秸秆还田率达到95%以上。

眼下,我市各县区农机部门认真抓好信息服务工作,将当地机具保有量及分布情况、农作物区域布局以及作业时间等信息,及时传递给农机合作社和农户,加快农机作业进度;加快落实农机购置补贴政策,

增加“三秋”机械装备,对大马力拖拉机、联合收获机、粮食烘干机实行重点倾斜;协调督促农机经销商、供应点备足农机货源及易损零部件,采取延长营业时间、送货上门等措施,保障供应;配合柴油供应部门,落实“三秋”农机用油保供措施;抽调农机技术人员走进乡村,加强对“三秋”作业机具检修、维护和保养的指导;采取多种方式,加强农机操作人员的技能培训;引导农机合作社、农机大户同农户签订农机作业协议,力求农机供需平衡、作业市场规范有序。



9月14日,郾城区龙城镇幸福村农民在田地里收玉米。“今年玉米穗大、颗粒饱满,亩产量肯定高。”一名村民高兴地说。 本报记者 范子恒 摄

省青贮玉米全产业链观摩会在临颖举行

15日,河南省现代农业产业技术体系管理咨询委员会和河南农业大学主办的河南省青贮玉米全产业链协同科技创新与应用示范观摩研讨会在临颖举行。我省各地的玉米新品种选育和栽培专家,玉米加工企业负责人、种植大户等参加。

在临颖县固厢乡小师村,一台青贮玉米收割机正在作业。只见玉米连秆带穗被卷进机箱,粉碎后装进并排行驶的车。这些粉碎后的玉米加工后将成为青贮饲料,

成为牛羊的美味。农机专家查看机收及秸秆粉碎效果,种植大户则关心青贮玉米的产量和经济效益。

河南农业大学教授、河南省玉米产业技术体系首席专家李玉玲说,通过选用优良全株青贮玉米品种,配套应用全程机械化高效生产和收贮核心技术,对接养殖企业实现单品规模产业化应用,不仅能提高产量、确保品质,还能显著提高产业链整体效益。 书平 李博



新澧河节制闸主体工程完工

本报讯(记者 高中刚)近日,作为沙澧河工程主要工程的新澧河节制闸主体工程全部完工,七孔闸门及启闭机已全部安装就位,具备启闭运行条件。节制闸闸门的启闭运行,将为后期新挖河道的通水奠定基础。

据了解,新澧河节制闸位于西城区大楼魏村西澧河和沙河两弯道间的导洪河道,闸室长20米,共七孔,单孔净宽10米,设计流量为每秒1900立方米,采用平板钢闸门。该节制闸的作用是抬高澧河水位,保证下游老澧河引水,同时避免沙河河水倒灌影响澧河水质。同时,对保障我市水厂供水及营造两岸滨滨景观,改善当地自然生态和居民生活环境也将发挥重要作用。 图片由靳振宇拍摄



坚守初心 践行使命

——市应急管理局扎实推进精神文明建设纪实

■本报记者 焦海洋 通讯员 李攀峰 今年以来,市应急管理局通过开展一系列活动,扎实推进精神文明建设,努力实现领导班子团结奋进,干部职工思想道德水平有效提升,宣传教育阵地日益稳固,安全工作与精神文明建设协调发展、相互促进的良好局面。

探索“党建+”工作模式,提升安全监管的有效性和社会满意度。市应急管理局党委组织机关和局属二级机构党员,联合市消防救援支队、市红十字会到分包“三无”小区开展志愿服务活动。通过开展减灾防灾知识宣传、给小区进出口和消防

通道设立消防通道标识等举措,保障小区居住环境安全。进一步教育引导广大党员干部锤炼党性修养,践行初心使命,奋力担当作为,以实际行动庆祝建党99周年。

弘扬志愿服务精神,传递向上向善正能量。新冠肺炎疫情暴发后,迅速在全市应急管理系统启动重大突发公共卫生事件一级响应,积极投身疫情防控、应急管理、救灾救助和安全生产监管工作,并主动与市中心血站联系献血事宜,发动全局干部职工参加无偿献血,为抗击疫情、保障临床用血贡献力量。组织志愿者开展“五一”文明旅游志愿服务宣传活动,沿沙

河从泰山路桥至交通路桥拾垃圾,发放文明旅游宣传资料,劝导游人不乱地吐痰、不在公共场所吸烟、不乱扔废弃物,在公共场合佩戴口罩、遵守公共秩序等。开展“学雷锋战疫情、应急人在行动”志愿服务活动,深入复工复产企业发放应急知识手册、安全生产法律读本、疫情防控宣传海报等资料共计200余册,并现场讲解有关知识,提醒工人做好安全防护措施。充分认识开展文明志愿服务的重要意义,制订切实可行的工作方案,指定专人负责、统筹协调。领导干部带头参加,各组成员履职尽责,先后在汉江路与

伏牛山路交叉口、嵩山路与海河路交叉口协助交警维持路口交通秩序,使得分包路口的交通秩序明显改善,树立了应急管理系统服务创文工作大局的良好形象。

凝聚力量,服务全市经济社会发展大局。深入帮扶共建村临颍县窝城镇邢庄村,了解邢庄村党建工作开展情况、集体经济发展和汛期防汛减灾情况,和村“两委”干部和党员群众一起迎难而上,切实防止群众因灾致贫返贫。该局领导班子带领相关科室工作人员,经常到帮扶共建村驻村蹲点,询问其工作和生活情况,并看望困难群众,为他们送米、面、食用油等生活用品,鼓励他们坚定信心,早日脱贫致富走上小康路。发挥好党建引领作用,帮助邢庄村抓好经济作物芦笋的规模化种植和小辣椒的产业化发展,引导群众发展特色养殖业,拓宽收入渠道,提高家庭经济收入。

漯河天阳供热公司:全心全意服务用户

■本报记者 王艳彬 集中供热关系着千家万户的冷暖,是一项民生、环保工程。漯河天阳供热公司承担着我市沙河以北、京广铁路以东区域集中供热项目的建设和经营。自2007年成立以来,漯河天阳供热公司秉承内强素质、外塑形象、提升服务的经营理念,扎实推进我市集中供热工作。该公司精益求精,为经营区域内各类热用户提供优质、高效、便捷的供热服务;强化职工的服务意识,坚持一切以用户的利益为重,

得到众多市民的好评和肯定。

加强管网巡查和维护,确保管网安全稳定运行。没有安全的管网输送系统,再好的服务也是一句空话。只有管网安全、稳定、高效地向用户输送热能,才能谈及下一步的服务工作。为此,漯河天阳供热公司不遗余力地在管网安全、稳定运行上下功夫。今年2月、8月,该公司分别开展了两次大的管网检修。消除安全隐患,更换热力配件,加固热力设施,对用户的支线管网也一并进行细致的排查,提高我市

集中供热管网运行的安全系数,为集中供热管网的安全运行提供可靠保障。指定专职人员,对热网进行昼夜巡查。

增强责任意识,坚持服务理念,提供优质供热服务。在做好热网安全稳定运行的基础上,漯河天阳供热公司组织开展全方位的集中培训,从供热技术、管网建设、维护保养到文明用语、沟通技巧,提升员工综合素质,并严格要求员工,塑造企业良好形象。

密切关注热源机组运行情况,保持与用户的沟通顺畅,一旦遇到机组运行不稳定等情况,及时告知用户,视运行情况做好防范、准备工作,对生产用热情况做出调整,保证用户利益的最大化。

漯河天阳供热公司要求每一名员工,尤其是在供热服务第一线的员工,坚持学

习和发扬爱岗敬业、勤奋工作的敬业精神,多站在用户的角度看事情、想问题,始终坚持用户利益无小事的理念,把用户的冷暖挂在心中,把用户的事当作自己的事办。供热一线员工工作认真,尽职尽责,服务热情周到。无论半夜还是凌晨,用户有了供热方面的问题,只要拨打电话,他们都会第一时间赶到现场予以解决,受到广大用户的充分肯定。

不定期开展用户走访活动。深入工业企业和居民小区,征求广大用户对供热服务的意见和建议。深入了解客户需求,提出针对性的解决方法。主动加强与客户的沟通,不断提升服务水平,客户满意度不断提高。

漯河天阳供热公司负责人告诉记者,今后公司将一如既往地做好供热服务工作,扎实开展“供暖暖身、服务暖心”的服务宗旨,形成人人讲奉献、处处服务优的供热局面,为全市广大用户提供更加优质、便捷、贴心的供热服务。



中国移动通信集团漯河分公司 关于进行网络升级的公告

为进一步提高网络质量,提升客户感知,我公司将于2020年9月17日20:00到2020年9月18日5:00进行网络升级,期间会影响漯河所有移动用户停机、开卡、通过自助营业厅开启的各种业务办理、通过终端设置呼叫转移等业务使用,其中9月18日00:00~5:00期间可能会短暂影响部分用户的通话、上网质量及短彩信等业务使用,上述影响预计9月18日5:00恢复正常。

由于上述升级工作,对您的通信带来不便,敬请谅解。下一步我们将进一步加快5G网络建设和行业应用推广,为您带来更加便利的上网和生活体验。 特此公告

中国移动通信集团漯河分公司 2020年9月17日

公告

根据市政府安排,我市将对部分路段实施道路改造和供热管道工程施工,需进行围挡。为确保施工现场道路交通安全畅通,保障广大人民群众出行安全,现将路段围挡施工时间公告如下:

- 1.湘江路(解放路—交通路):9月18日~10月15日,湘江路机动车道(南半幅二车道),从解放路与湘江路交叉口至交通路与湘江路交叉口位置设置围挡,施工围挡面积6米×950米。施工时间:2020年9月18日~2020年10月15日。
 - 2.柳江路(湘江路—嵩山路):9月18日~10月8日,柳江路机动车道(南半幅),从湘江路与柳江路交叉口至嵩山路与柳江路交叉口位置设置围挡,施工围挡面积9米×950米。施工时间:2020年9月18日~2020年10月8日。
 - 3.嵩山路(柳江路—长江路):9月18日~10月20日,嵩山路机动车道东侧辅道,从嵩山路与柳江路交叉口至嵩山路与长江路交叉口位置设置围挡,施工围挡面积3.5米×1350米。施工时间:2020年9月18日~2020年10月20日。施工期间给广大市民出行带来不便,敬请谅解。
- 漯河市公安局交通管理支队 漯河城市集中供热工作领导小组办公室 华电(漯河)热力有限公司 2020年9月17日

注销公告

漯河市大发食品有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由吕慧芳、于东升、于静组成,请债权人于2020年9月17日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。 联系电话:13903953558 漯河市大发食品有限公司 2020年9月17日

注销公告

漯河市聚钲商贸有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由张尧刚、程会产、田文霞组成,请债权人于2020年9月17日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。 联系电话:13938012177 漯河市聚钲商贸有限公司 2020年9月17日

注销公告

漯河无违商贸有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由任露露、张明、李苗苗组成,请债权人于2020年9月17日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。 联系电话:15839589983 漯河无违商贸有限公司 2020年9月17日

在我省两个创业大赛上 市人社局均获优秀组织奖

近日,市人力资源和社会保障局在全省第四届“中国创翼”创业创新大赛河南分区赛暨第四届“豫创天下”创业创新大赛和全省农民工返乡创业网络大赛中均获得优秀组织奖。

两项大赛历时4个月。市人社局高度重视,召开新闻发布会、拍摄专题宣传片,通过《漯河日报》、单位网站、手机报、微信公众号、公交车车载广告等进行广泛宣传动员,营造“创业带动就业”良好氛围。我市共有161个团队报名参加全省创新创业大赛,参赛项目总量创历史新高。同时,组织开展初赛、复赛和决赛,选拔出优秀项目,推荐参加全省大赛。对于全省农民工返乡创业网络大赛,安排专业指导老师对我市参赛项目给予全程跟踪辅导和一对一服务。最终,我市推荐的4个项目有3个获得优秀项目奖。市人社局以此为契机,进一步完善创业跟踪服务体系,搭建服务平台,提升服务质量,落实好国家扶持政策,充分挖掘优秀创业项目,进一步营造全社会创新创业氛围。 万玮玮 房永

市人防办 问题照单全收 彻底整改落实

9月14日,市人防办召开市人大评议询问征集问题整改部署会。市人防办各科室、各部门负责人就征求意见、自查自纠和人大反馈问题整改落实情况逐一进行了汇报,会议就如何抓好问题整改进行了认真安排。

会议要求,一要提高政治站位,凝聚共识。坚持反馈问题照单全收,思想认识上务必高度重视。充分认识做好人大评议询问工作的重要意义,把评议询问反馈问题整改作为推进人防事业高质量发展的重要载体。要切实转变作风,狠抓工作落实,统筹推进人大评议询问和人防事业改革发展。二要紧扣工作重点,全面整改。建立问题整改台账,并实施整改“销号制”,强化跟踪督办。针对人防领域存在的突出问题要做到“四个不放过”,即问题不查清不放过,整改不落实不放过,问题不处理不放过,群众不满意不放过。要以抓铁有痕、踏石留印的作风抓整改求实效,更好地为企业发展服务,为重点项目建设服务,为全市经济社会发展高质量发展服务。三要坚持问题导向,建章立制。要把反馈问题整改与人防系统专项治理、调查整顿结合起来,坚持问题导向,补齐短板弱项,建立长效机制。要高度重视制度建设,着力形成靠制度解决问题和推动工作的长效机制。 马光宇

赵进财:返乡创业惠乡亲

■本报记者 杨旭 通讯员 李凯军 30多年前,赵进财离开舞阳县九街镇吕湾村外出打工。从机械修理工到超市经理,他一步一个脚印干出了一番事业。

2017年,吕湾村的脱贫攻坚工作进入脱贫攻坚攻坚阶段,村“两委”干部多次进城动员赵进财返乡创业,带领乡亲致富。起初,赵进财有些犹豫,唯恐辜负乡亲们。但是,看到村庄落后、村民贫困,他决定返乡创业。“我们村以前贫困,但不能一直贫困。我想让大家过上好日子。”赵进财说。

经过市场调查,赵进财发现假发加工项目技术含量较低,便于上手。如果在村里创办加工假发的工厂,村民不出村就能就业,一边挣钱,一边还能照顾家庭。于是,赵进财创办了舞阳县进财工艺品厂。既当领导又做员工,凡事亲力亲为……在他的努力下,工厂年均产值65万元,吸纳40余人稳定就业,其中贫困劳动力16人。一名女工告诉记者,她种了一辈子庄稼,没想到老了还有机会在工厂里干活。“每月都能挣2000多块钱,俺知足。”她说。

由于在吕湾村的脱贫攻坚工作中发挥了重要作用,赵进财被评为市级“农民工返乡创业之星”。这给了他莫大的鼓励,也更加坚定了他带领乡亲致富的信心和决心。“看着大家的日子越过越好,我更有劲儿了。”赵进财说。



开展文明殡葬提标整治

■本报记者 王艳彬 近日,市民政局启动文明殡葬提标整治活动,对市区随意搭建灵棚、沿街燃放电子鞭炮、抛撒冥币等不文明殡葬行为进行提标整治,倡树文明殡葬新风。

市民政局会同各市区民政部门、办事处、社居委,扎实开展文明治丧宣传“三个一”行动,即入户走访宣传一次、签订文明治丧承诺书一份、发放文明治丧倡议书一份。与市区120多家殡葬用品门店签订文明治丧承诺书,对从事丧葬活

动的人员定期约谈。成立专班,组织专人每天早上7点至晚上7点在市区开展全域性巡查,随时通过微信群将各区发现的问题通报所在区民政部门,限期处置。每日定时通过微信群召开问题会商会议,总结当天情况、研判存在问题、提出解决办法。

截至目前,该局已劝导不文明治丧活动27起。通过提标整治活动,改善了居民生产生活环境,居民文明治丧意识得到有效提升。

公告

为推进我市综合承载能力,满足民生之需,合理利用地下空间资源,漯河市城市高压电力管廊建设项目过牡丹江路、解放路,需要对牡丹江路、解放路封闭施工。为确保施工期间过往车辆和行人安全,根据项目工期安排,市公安局交通管理支队对此段进行交通管制,施工期间,禁止一切车辆和行人通行,施工断行时间为2020年9月20日24时至2020年11月30日24时。因施工给您带来不便,敬请谅解。 漯河市城市投资控股集团有限公司 漯河市公安局交通管理支队 2020年9月17日

公告

漯河不动产(2020)第767号 张帆持2005年1月12日与漯河市天元房地产开发有限公司签订的商品房购房合同及购房票据申请办理不动产登记,我中心已初步审查,现予以公告。有异议者,自公告发布之日起15个工作日内到市行政服务中心不动产登记咨询台提出异议申请,逾期没有提出异议的,我中心将办理不动产登记。房屋坐落:郾城区滢江路天元金色家园3号楼,图幅号:188-501-III,丘号:5,幢号:3,户号:201,建筑面积:155.21平方米。 漯河市自然资源确权登记交易服务中心 2020年9月17日